



Остатки денежных средств кредитных организаций на корсчетах в Банке России на начало операционного дня во вторник составили 521,5 млрд рублей, на депозитах — 593,8 млрд, сообщило РИА Новости со ссылкой на департамент внешних и общественных связей ЦБ РФ.

Остатки на корсчетах по сравнению с понедельником, 18 октября, выросли на 43,2 млрд рублей, остатки на депозитах сократились на 55,4 млрд. Остатки на корсчетах банков в Московском регионе выросли на 44,3 млрд и составили 364,7 млрд.

Источник: [banki.ru](http://banki.ru)